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  São Paulo, 5 de agosto de 2021 
 
 
Of. SGP n.º 671/2021 
 
 
 
Senhor Secretário 
 
 
 
    Conforme determinação do Sr. Presidente da Assembleia 
Legislativa e nos termos do artigo  1º, inciso I, do Ato da Mesa nº 11, de 2021, cumpre-me 
reiterar a Vossa Excelência que as respostas aos Requerimentos de Informação, constantes 
da relação anexa, ainda não foram apresentadas a esta Casa.                                                                           

 
    No ensejo, renovo os protestos de minha elevada 
consideração. 
 

 
 
 
 

RODRIGO DEL NERO 
Secretário Geral Parlamentar 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ao Excelentíssimo Senhor 
ROSSIELI SOARES DA SILVA 
Secretário de Estado da Educação 
SÃO PAULO — SP 
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ANEXO – Requerimentos de Informação pendentes de resposta 
 
 
Req. Ano Autor(a)  Ementa 

549 2021 Carlos Giannazi Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 
sobre a demora de quase sete anos para o acerto do 
pagamento do Adicional de Local de Exercício da 
professora aposentada Marinez Alves de Jesus. 

552 2021 Tenente 
Nascimento 

Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 
sobre a distribuição de 750 mil chips para celular 
com pacote de internet para alunos e professores da 
rede estadual. 

669 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 
sobre a adoção de medidas e orientação para a não 
utilização e promoção da linguagem neutra em 
salas de aula, na grade curricular e nos materiais 
didáticos do Estado. 

670 2021 Márcia Lia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 
sobre os procedimentos adotados perante a conduta 
da direção da Escola Estadual Aníbal de Freitas, em 
Campinas, a respeito do episódio ocorrido no 
último dia 11 de junho. 

678 2021 Monica da 
Mandata Ativista 

Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 
sobre manifestações de interesse e indicações de 
escolas estaduais para o Programa Nacional das 
Escolas Cívico-Militares. 

723 2021 Caio França Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 
sobre o andamento da Emenda Impositiva de nº 
2021.016.21836, cuja finalidade é a aquisição de 
equipamentos para EMEF Ana Lúcia Almeida de 
Oliveira (NUMAA), localizado no município de 
São Vicente. 

733 2021 Caio França Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 
sobre o andamento da Emenda Voluntária de nº 
2019.321.032-3, cuja finalidade visa a reforma da 
escola estadual EMEF Ayrton Senna da Silva, 
localizada no município de São Vicente. 

758 2021 Major Mecca Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 
sobre o repasse de verba pública de 2020 para o 
FUNDEB e para APMs. 

759 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 
sobre a Escola Estadual João Kopke, na Capital. 
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764 2021 Valeria Bolsonaro Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 
sobre o atendimento às pessoas com Transtorno do 
Espectro Autista na rede estadual de ensino. 

(Nota: A íntegra dos Requerimentos, sua tramitação e reiterações anteriores podem ser encontrados no 
seguinte endereço https://www.al.sp.gov.br/alesp/pesquisa-proposicoes/) 
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